crinfFit

www.trinfit.cz

TRINFIT Bench FX7

Navod na montaz a obsluhu

2

N
() www.trinfit.cz & servis@trinfit.cz \0 702 030 255



OBSAH

BEZPECNOSING OPALIEINIA .......cue ittt b bbbt b bbbt b et e bbbt b e b e e bt bt eb b e b nnes 3
(= To Iz Toz= 1] g oAV o= o 1 - TSSO 4
Y. 0= a1 e 111 01V OSSPSR PP 5
NAVOA N8 MONTAZ — KIOK €. 1 ..ot bbbt bbb et sb e bt bt bt et e b e b sb et beeneens 7
NAVOA N8 MONTAZ — KIOK €. 2 ... bbb bbbt bbb eh bbbt et et e b sb et b e b nes 9
NAVOd N8 MONTAZ — KIOK €. 3 ...t b bbbt et b e bt sk e bt e b b et et et srenbeaneeneas 10
NAVOAd N@ MONTAZ — KIOK €. 4 ...ttt bbbt b e e st et e besbe st e s bees e et et e nbesaesbesneeneas 11
NAVOd N@ MONTAZ — KIOK €. 5 ...ttt bbbt et et sb e st e beese et et et saesbesneeneas 12
NAVOAd NA MONTAZ — KIOK €. 6 ....c.eiieiee ettt et s e et se e st et enbesbesbesreenee e e teneesaesreareeneas 13
NAVOA N8 MONTAZ — KIOK €. 7 ..ot b bbbt h e et b e s bt sb e bt e kb e e et e besbenbesbeeneas 14
NAVOd NA MONTAZ — KIOK €. 8 ...t bbbttt b bt s bt b e e b e et et et sb e st e sbeeneas 15
NAVOd N8 MONTAZ — KIOK €. O ..ot b bbbttt b e bt bt bt e bt et et e besbenbesbeeneas 16
014 )Y G w27/ o= o 1 U S 17
Odporacané cviky Na NAtIANNULIE ...........cc.ooiiiii e et ee b e resaeeneenes 18
UIIZDE ..o 20
NaKIQAANIE S OUPAUMI... vttt bbb bbbt b b s e bbb e bt b et et bbbt st b e bt et 20
COPYIGNE — AULOISKE PrAVA .......oviiiiiiiieiiite ettt bbb bbb bbb bbbttt b et et b et nb s 20
ZAru€né podmienkKy, FEKIAMACIA. .........coiuiiiiiiiii bbb bt b e a et 20



BEZPECNOSTNE OPATRENIA

Prosim precitajte si pred montazou a prvym pouzitim pozorne tento navod. Obsahuje délezité pokyny
pre vasu bezpecnost, rovnako ako pre pouzitie a udrzbu stroja. Starostlivo uchovajte tento navod za ucelom
ziskavania potrebnych informacii popr. prac na udrzbe alebo objednanie nahradnych dielov.

MAXIMALNA NOSNOST stroja: 250 kg

Maximalna zat'azitel'nost’ posilfiovacej lavice: 200 kg ((uzivatel + €inka)
Maximalna zat’azitel'nost’ stojanov na €inku: cca 200 kg

Maximalna zat’azitel'nost’ kopac€a: 60 kg

Maximalna zat’azitelnost’ bicepsového pultu: 60 kg

Maximalna zat’azitel'nost’ hornej kladky: 50 kg

Upozornite pritomné osoby (predovSetkym deti) na mozné nebezpectenstva pocas cvitenia.

Lavica méze byt pouzivana iba v sulade s ur€enim, tzn. Vyhradne pre domace vyuzitie a pre telesny tréning
dospelych, zdravych osbéb. Kazdé iné pouzitie je nepripustné a méze byt nebezpelné C&i spbsobit
poskodenie lavice. Vyrobca neméze byt zodpovedny za Skody spdsobené uzivanim, ktoré nie je v sulade s
uréenim lavice. Ak bude niektora Cast poSkodena alebo opotrebovana alebo sa poc€as tréningu objavia
znepokojujuce zvuky, okamzite preruste tréning. Nepouzivajte zariadenie kym nebude porucha odstranena.

Neodborné opravy a konstrukéné zmeny (demontaz originalnych dielov, zabudovanie nepripustnych dielov,
atd.) Mézu ohrozit uzivatefla.

Pri montazi zariadenia je potreba presne dodrziavat navod a pouzivat len Casti, ktoré patria k zariadeniu.
Pred zaCatim montaze je potrebné skontrolovat, &i vSetky Casti, ktoré su v zozname, boli dodané.
Pos8kodené konstrukéné diely mbézu obmedzit vasu bezpeCnost a zivotnost lavice. Vymerite preto ihned
poSkodené alebo opotrebované suciastky a odstavte lavicu z prevadzky az do vykonania potrebnych oprav.
PouZivajte v pripade potreby iba originalne nahradné diely.

Prevedte raz mesacéne kontrolu v3etkych &asti, predovietkym dotiahnutie skrutiek a matiek. PredovSetkym to
plati pre upevnenie madiel, rdmu a dalSich dielov. Kontrolujte, & su opierky na posilfiovadi ndh riadne
zaistené pomocou krytiek. Ak bude treba naniest’ na niektory z dielov mazivo, odpora¢ame mazivo na baze
litia.

Pred zalatim tréningu si nechajte svojim osobnym lekarom objasnit, & ste pre tréning s touto lavicou
zdravotne disponovany. Lekarsky nalez by mal byt podkladom pre zostavenie vasho tréningového
programu. Chybny alebo nadmerny tréning mdze viest k poSkodeniu zdravia.

Prilis intenzivne cvi¢enie méze viest k vaznym zraneniam alebo dokonca k usmrteniu pouzivatela. Ak pocas
cviCenia pocitujete slabost alebo bolest, prestarnte okamzite cvicit'.

Osoby s postihnutim a akymkolvek hendikepom nemdzu lavicu pouzivat bez lekarskeho povolenia a bez
kvalifikovaného dohfadu.

K cvi¢eniu pouzivajte vhodny odev a Sportovu obuv. Necvi¢te naboso, v ponozkach alebo v otvorenej obuvi.
Na lavici méze su€asne cvicit iba jedna osoba.

NaSe produkty podliehaju stdlemu, inovaénému procesu zabezpec&enia kvality. Vyhradzujeme si pravo na
technické zmeny vzniknuté v désledku tohto procesu.

Miesto pre umiestnenie lavice musi byt vybrané tak, aby boli zabezpe&ené dostatoéne bezpeéné odstupy od
prekazok. V bezprostrednej blizkosti hlavnych priechodnych oblasti (ulicky, dvere, priechody) je potrebné
umiestnenie lavice zamedzit. Zaistite v okoli lavice dostatok volného priestoru bez nabytku Ci inych
predmetov.

Neskladujte lavicu vonku a chrarite ju pred prachom a vihkostou. Zariadenie je potrebné postavit na suchom
a rovhom povrchu. Z najblizSieho okolia zariadenia je potrebné odstranit vSetky ostré predmety. Zariadenie
je potrebné chranit pred vihkostou a pripadné nerovnosti podlahy je potrebné vyrovnat. Je odporucané
pouzivat Specialny protiSmykovy podklad, ktory zabrani posuvaniu sa zariadenia pocas tréningu.

Zariadenie nesmie byt pouzivané osobami mladSimi ako 15 rokov, alebo osobami so znizenymi fyzickymi
alebo mentalnymi schopnostami. Deti si nesmi so zariadenim hrat. Cistenie a Gdrzba nesmie byt
vykonavana detmi.

V blizkosti lavice by sa nikdy nemali pohybovat malé deti alebo domace zvieratd. Nenechavajte deti v
miestnosti s pristrojom bez dozoru.

Pri premiestiiovani lavice by mali byt pritomné 2 dospelé osoby.

3



PRED ZACATIM CVIENIA

Dakujeme Vam za zakUpenie posilfiovacej lavice. Tato lavica Vam poméze posilnit a tvarovat postavu a
zlepsit telesnu kondiciu. Bude pre Vas nesmierne uzito¢né precitat’ si pozorne cely tento manual pred prvym
pouzitim lavice. Ak mate po precitani manualu otazky, pozrite sa na prvu stranu manualu. Predtym, nez nas
kontaktujete, si zapiste &islo modelu vyrobku a jeho sériové &islo. Cislo modelu a sériové &islo je uvedené
na prvej strane tohto manualu.



ZOZNAM DIELOV- LAVICA

CIsLo POLOZKA MNOZSTVO

Ram lavice 1
2 Predny spodny ram 1
3 Zadny spodny ram 1
4 Ram chrbtovej opierky 2
5 Vyfnedzovaé sklonu chrbtovej opierky 1
6 Ram Kopaca 1
7 TycCe pre penové valce / opierky 3
8 Ram pre laktovu opierku 1
9 Redukcia nakladacieho tifia 50 mm 1
10 Bezpeénostny drziak 1
11 Chrbtova opierka 1
12 Sedak 1
13 Lakt'ova opierka 1
14 Penové valce / opierky 6
15 Aretacné skrutka 1
16 Plastova krtyka pre penové valce 6
17 Uzaver 25 mm 1
18 Uzaver 50 mm 1
19 Skrutka M10 * 155 2
20 Skrutka M10 * 80 1
21 Skrutka M8 * 45 4
22 Skrutka M8 * 35 4
23 Skrutka M8 * 20 2
24 Podlozky ®10 10
25 Podlozky ®8 10
26 Poistna matica M10 7
27 Zaist'ovacia skrutka M8 * 10




ZOZNAM DIELOV- STOJAN A KLADKA

CisLo POLOZKA MNOZSTVO
1 Lavy ram stojanu 1
2 Pravy ram stojanu 1
3 Spodna prie€na spojnice ramov stojanu 1
4 Horna prie€na spojnice ramov stojanu 1
5 Predna stojka kladky 1
6 Prie¢na spojka k zadnej stojne kladky 1
7 Zadna stojka kladky 1
8 Posuvny drziak zat'aze 1
9 Horny ram kladky 1
10 Horny adaptér na kladku 1
11 Spodny adaptér na kladku 1
12 Lavy dlhy drziak na velka €inku 1
13 Lavy kratky drziak na velka €inku 1
14 Pravy dlhy drziak na velkd €inku 1
15 Pravy kratky drziak na velku €inku 1
16 Odkladacie tRNA na kotuce 2
17 Redukcia 50 mm na odkladaci tin 4
18 Uzaver ©25 4
19 Uzaver ®50 4
20 Ret'az 3
21 Karabina 7
22 Koliesko kladky 6
23 Plastovy vymedzovaé 6
24 DIhé lanko 1
25 Kratke lanko 1
26 Skrutka M10 * 70 21
27 Skrutka M10 * 45 3
28 Skrutka M10 * 20 2
29 Podlozka ¢10 46
30 Poistna matica M10 20
31 Skrutka M8 * 10 4
32 Drziak kolieska kladky 1




ODPORUCANIE: SKRUTKU UCHYTENIA AKYCHKOLVEK KLADIEK CITLIVO
DOTIAHNITE TAK ABY KLADKA NEBOLA PRILIS ZOVRETA A MOHLA SA VOLUNE
OTACAT S HMATATELNOU MALOU AXIALNOU vOLOU

UPOZORNENIE: NADMERNYM UTIAHNUTIM SA 2ZVYSI OPOTREBENIE
VNUTORNYCH VALIVYCH SEGMENTOV A TYM SA MOZE VYRAZNE ZNizZIT
ZIVOTNOST KLADKY!



NAVOD NA MONTAZ LAVICE - krok é. 1

Na ram lavica (1) nasadte postupne predny spodny ram (2) a zadny spodny ram (3) a
upevnite pomocou podloziek (10) a poistnych matic (26) - vSetko pevne dotiahnite.



NAVOD NA MONTAZ LAVICE- krok &. 2

1. Vezmite oba ramy chrbtovej opierky (4) a pripevnite ich pomocou skrutky M10 * 155

(19), podlozky @10 (24) a poistnej matice M10 (26) k ramu lavice (1).

2. Nasledne pripevnite vymedzovac chrbtovej opierky (5) k ramu chrbtovej opierky (4) a to

pomocou skrutky M10 * 155 (19), podlozky @10 (24) a poistnej matice M10 (26).

3. Pripevnite chrbtovu opierku (11) k rdmu chrbtovej opierky (4), pomocou skrutiek M8 *

45 (21) a podloziek @8 (25).

4. Pripevnite sedadlo (12) k ramu lavice (1) pomocou skrutiek M8 * 35 (22) a podloziek @8
(25).



NAVOD NA MONTAZ LAVICE- krok &. 3

1. Ram kopaca (6) pripevnite k ramu lavice (1) pomocou skrutky M10 * 80 (20), podlozky
@10 (24) a poistnej matice M10 (26).

2. Do otvorov v ramoch (1 a 6) nasurite tyCe pre penové valce (7).

3. Na tyCe pre penové valce (7) nasunte penové valce (14).

4. Na tyCe pre penové valce (7) nastréte plastové krytky (16), tym budu penové
valce/opierky zaistené.

5. Uzaver 925 (17) mdzete umiestnit na nakladaci tfs ramu kopaca (6) a ak budete
pouzivat kotuce s vitanim 50 mm, pouzite redukciu (9) ktoru nasuniete na nakladaci tf,
redukciu 50 mm (9) na redukciu pouzivajte uzaver @50 ( 18) redukciu 50 mm (9)
nezabudnite zabezpecit’ skrutkou M8 * 10 (27).

6. Bezpec€nostny hak (10) umiestnite do ramu lavice (1) a zaistite s nim ram kopaca (6).

10



NAVOD NA MONTAZ LAVICE - krok &. 4

1. Pripevnite laktovu opierku (13) k ramu laktovej opierky (8) pomocou skrutiek M8 * 20

(23) a podloziek @8 (25).

2. Nasurnte takto zostaveny ram laktovej opierky (8) do ramu lavice (1) a zaistite
aretacnou skrutkou (15) v pozadovanej vyske (15).

11



NAVOD NA MONTAZ STOJANU - krok &. 5

1. Lavému a pravemu ramu stojana (1 a 2) postupne pripevnime, prieCne spojnice (3 a 4)
a to pomocou skrutiek M10 * 70 (26), podloziek @10 (29) a poistnych matic M10 (30).

2. Nakladacie tfne (16) pripevnime k obom rdamom stojanu (1 a 2) a to pomocou skrutiek
M10 * 20 (28) a podloziek 10 (29).

3. Na tfne (16) mézZzeme umiestnit uzaver 25 mm (18) alebo ak chceme mézeme na tine
(16) umiestnit redukciu 50 mm (17), ktord musime zabezpecit pomocou skrutky M8 * 10
(31), nasledne potom na redukciu umiestnime uzaver 50 mm (19).

4. Do pravého ramu stojana (1) umiestnime drziaky velkej €inky, velky (12) nizSie a kratky
(13) vyssie.

5. To isté prevedieme na strane druhej pri rame (2) s drziakmi (14 a 15).

12



NAVOD NA MONTAZ KLADKY - krok &. 6

18
- Rl 19
3l D

t

1. K spodnej prieCke ramu stojana (3) pripevnime zvislu listu kladky (5) a zaroven prie¢nu
spojku (6) a to pomocou skrutiek M10 * 70 (26), podloziek @10 (29) a poistnych matic M10
(30).

2. Predné zvislu listu kladky (5) pripevnime nasledne aj k hornej prieCke ramu (4) a to
pomocou skrutiek M10 * 70 (26), podloziek ¢10 (29) a poistnych matic M10 (30).

3. Zadnu zvislu listu kladky (7) pripevnime k prie€nej spojke (6) a to pomocou skrutiek M10
* 70 (26), podloziek @10 (29) a poistnych matiek M10 (30).

4. Posuvny drziak (8) umiestnite na zvislu listu kladky (7).

5. Na nakladacie tfne drziaku (8) umiestnite uzavery @25 (18) alebo vyuzite redukcia 50
mm (17) a uzavery 50 (19) redukciu (17) zaistite skrutkou M8 * 10 (31).

6. Horny ram kladky (9) pripevnite k prednej stojke kladky (5) a nasledne aj k zadnej stojke
kladky (7) pomocou skrutiek M10 * 70 (26), podloziek ®10 (29) a poistnych matic M10
(30).

13



NAVOD NA MONTAZ KLADKY - krok &. 7

Pripevnime vSetky kolieska kladiek (22) do prislusnych priestorov v rame podla nakresu
vySSie. Kolieska nasledne pripevnime skrutkou M10 * 70 (26), podlozkami (29) a poistnymi
maticami M10 (30). Pozor pri prednej stojke (5) a hornom rame kladky (9), kde musia byt
skrutky este vymedzené plastovou vymedzovacou podlozkou (23).

14



NAVOD NA MONTAZ KLADKY - krok &. 8

Montaz lanka

1. Zaéneme s dlhs§im lankom (24)
Zacneme s koncom lanka, kde nie je umiestnena ukoncCovacia gula. Postupujte podla
nakresu, kde zagnete lanko nastrkavat do kolieska v mieste A. Dalej postupujte presne
podla abecedy podla nakresu vysSie. Koniec dihého lanka sa pripevni pomocou
karabiny (21) k posuvnému drziaku zataze (8).

2. Montaz kratsSieho lanka (25)
Zacneme s koncom lanka, kde nie je koncova gufa a prestr€ime ho v mieste F podla
nakresu. Lanko pripevnime k retazi pomocou karabiny (21) a retaz nasledne taktiez
pripevnime karabinou (21) ku koliesku, ktoré najprv pripevnime k drziaku (32).

15



v

NAVOD NA MONTAZ KLADKY - krok &. 9

e S \

G 77—
o QO AN/,
QA. ¥/
<LEN Q\/om,
T A\
A@ﬂﬂ/ﬂﬁ@ﬂﬂﬂﬁﬁmﬁm R R : S /
il e, =

Y%

16

)-

21

(

1. Horny adaptér (10) pripevnime pomocou retaze (20) a karabin
2. Dolny adaptér (11) pripevnime pomocou retaze (20) a karabin (21).



POKYNY K CVICENIU

VAROVANIE: Pred zac¢atim akéhokolvek cvicebného programu sa poradte s lekarom. Posudenie Vasho
stavu lekarom je obzvlast dblezité, ak ste starSi ako 35 rokov alebo trpite akymikolvek zdravotnymi
tazkostami. Nasledujuce pokyny Vam pomézu rozvrhnut cviéebny program. Pre konkrétne informacie o
cvi€eni si kupte vhodnu knihu alebo sa poradte s lekarom. Pre dosiahnutie dobrych vysledkov je nutné
dodrziavat spravne stravovanie a mat dostatok odpocinku.

PRIEBEH CVICENIA

Zahrievacia faza — Pocas prvych 5 - 10 minut cvi€enia robte jednoduché cviky a cviky pre pretiahnutie tela.
Pocas tejto fazy by malo dojst’ k zvySeniu telesnej teploty, tepovej frekvencie a rozpridenie krvného obehu.

Faza cvienia na stroji — Pocas tejto fazy udrzujte tepovu frekvenciu na pozadovanej hodnote. Pocas
prvych par tyzdfiov cvi¢enia neudrzujte tepovu frekvenciu v tréningovej zone dlhsie ako 20 minut. Pri
cviceni dychaijte pravidelne a zhlboka, nikdy dych nezadrzujte.

Skfudnenie po cviéeni — Po cvi¢eni sa eSte 5 - 10 minut ponatahujte. Ponatahovanim po cvi¢eni
predchadzate problémom po cvi¢eni a zvySuje sa pruznost svalov.

FREKVENCIA CVICENIA

Pre udrzanie alebo zlepSenie Vasej kondicie odporucame cvicit 3x tyzdenne s aspor jednym driom volna
medzi tréningami. Po par mesiacoch cvic¢enia moézete frekvenciu tréningov zvysit az na 5 tréningov
tyzdenne. Zapamataijte si, Ze pre dosiahnutie dobrych vysledkov musi byt cvi€enie pravidelné a stat’ sa pre
Vas zabavnou zlozkou Vasho zivota.

17



ODPORUCANE CVIK NA NATIAHNUTIE

Spravne drzanie tela pri vykonavani cvikov je vzdy znazornené na prislusnom obrazku. Prevadzajte volné a
plynulé pohyby, nikdy nekmitajte.

1. Predklon k Spicke chodidiel

Stojte s mierne pokréenymi nohami v kolenach a pomaly sa predklorite,
1 nohy pomaly natahujte. Uvolnite Vas chrbat a ramena a snaZte sa

pritiahnut k palcom na nohach. V krajnej polohe zotrvajte, az kym

napocitate do 19. Cvik opakujte asporn 3x.

2. Pretiahnutie kolennych Sliach

Sadnite si a jednu nohu natiahnite. Chodidlo druhej nohy pritiahnite ¢o najviac k
sebe a oprite ho o vnutornu stranu stehna napnutej nohy. Snazte sa predklonit ¢o
najviac k palcu tak, aby noha bola napnuta. V krajnej polohe zotrvajte, az kym
napocitate do 19. Cvik opakujte aspon 3x na kazdu nohu.

3. Pretiahnutie lytok a Achillovych Sliach

Postavte sa k stene, jednu nohu posurite smerom dozadu, fahko sa
predklonite a zaprite sa rukami o stenu. Zadnu nohu drzte napnutu, cela
plocha chodidla zadnej nohy je na zemi, patu zatlaéte do zeme. Prednu
nohu pokrcte v kolene. V krajnej polohe zotrvajte, az kym napoditate do
19. Cvik opakuijte aspori 3x na kazdu nohu.

4. Pretiahnutie kvadricepsov

Pre lepSiu rovnovahu sa oprite jednou rukou o stenu, nohu vzdialenejSiu od
steny pokréte v kolene a uchopte ju za priehlavok. SnaZte sa pritiahnut’ patu
€o najblizSie k zadku, kolena nechajte vedla seba, nepredklanajte sa. V
krajnej polohe zotrvajte, az kym napocitate do 19. Cvik opakujte aspor 3x
na kazdu nohu.

5. Pretiahnutie vnutornej strany stehna
Sadnite si a pritiahnite k sebe chodidla a pokréené kolena tlacte pocitovo

smerom k zemi. Snazte sa s rovhym chrbtom predklonit smerom k chodidlam. V
krajnej polohe zotrvajte, az kym napocitate do 19. Cvik opakujte aspon 3x.

18



6. Pretiahnutie ohybacov bedier, sedacie svaly

V fahu na chrbte prekrizte dolné konc&atiny tak, ze sa favé lytko opiera
o pravé koleno. Uvolnite sa, s vydychom pritahujte pravé koleno
smerom k brade. Hlavu, ramena a lakte drzte celou plochou na zemi.
V krajnej polohe zotrvajte, kym napocitate do 19. Cvik opakujte na
kazdu stranu aspon 3x.

7. Pretiahnutie spodnej €asti trupu - bedrovu oblast’

V lfahu na chrbte pokréte kolena a paty pritiahnite k zadku. Uchopte
stehna pod kolenami, ¢im zabranite nadmernému zatazZeniu kolien.
Uvorlnite sa, vydychnite, pritiahnite kolena k brade, a zdvihnite boky
zo zeme. V krajnej polohe zotrvajte, az kym napoditate do 19. Cvik
opakujte aspori 3x. Po urcitej dobe opat kolena vystrite, zabranite tak
moznosti zranenia, alebo kf¢i.

8. Pretiahnutie tricepsovych svalov

Postojacky alebo posediacky pokréte pazu v lakti a dajte ju za hlavu.
Dlan by sa mala dotykat lopatky. Druhou rukou uchopte pokréeny
laket, vydychnite a zatladte laket za hlavou dole. IntenzivnejSie
pretiahnutie dosiahneme opretim zdvihnutého lakta o stenu. V krajnej
polohe zotrvajte, az kym napocitate do 19. Cvik opakujte aspon 3x.

9. Pretiahnutie prsnych svalov

PostojacCky alebo posediacky pokréte pazu v lakti a dajte ju za hlavu.
Dlan by sa mala dotykat lopatky. Druhou rukou uchopte pokréeny
laket, vydychnite a zatlaCte laket za hlavou dole. IntenzivnejSie
pretiahnutie dosiahneme opretim zdvihnutého lakta o stenu. V krajnej
polohe zotrvajte, az kym napocitate do 19. Cvik opakujte aspon 3x.

19



UDRZBA

Na Ccistenie zariadenia nie je vhodné pouzivat agresivne Cistiace prostriedky. Pouzivajte makku, vihku
handricku na odstrafiovanie Spiny a prachu. Odstranujte stopy potu pretoze kysla reakcia méze poskodit
povrch. Zariadenie je potrebné uchovavat na suchom mieste, aby bolo chrdnené pred vihkostou a koréziou.

NAKLADANIE S ODPADMI

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA - informacie k likvidacii elektrickych a

elektronickych zariadeni. Po uplynuti doby Zivotnosti pristroja alebo v okamihu, kedy by

oprava bola neekonomicka, pristroj nevyhadzujte do bezného odpadu. Za ucelom spravnej

likvidacie vyrobok odovzdajte na uréenych zbernych miestach, kde budu prijaté zdarma.

Spravnou likvidaciou pomozete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii

potencialnych negativnych dopadov na zivotné prostredie a fudské zdravie, ¢o by mohlo byt
désledkom nespravnej likvidacie odpadov. DalSie podrobnosti si vyziadajte od miestneho Uradu alebo
najblizSieho zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

COPYRIGHT — AUTORSKE PRAVA

Spoloénost TRINTECO s. r. o. si vyhradzuje vSetky autorské prava k obsahu tohto navodu na pouzitie.
Autorské pravo zakazuje reprodukciu Casti tohto navodu alebo ako celku tretou stranou bez vyslovného
suhlasu spoloc¢nosti TRINTECO s. r. 0.. Spolo€nost TRINTECO s. r. 0. pre pouzitie informacii, obsiahnutych
v tomto navode na pouzitie neprebera ziadnu zodpovednost za akykolvek patent.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIA

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamaény poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytovanej
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, ako aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujicim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadi prisluSnymi
ustanoveniami zakona &. 40/1964 Zb., ObcZiansky zakonnik, zakona €. 513/1991 Zb., Obchodny zakonnik, a
zakona ¢. 634/1992 Zb., Zakon o ochrane spotrebitela, v zneni neskorsich predpisov, a to aj vo veciach
tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nezmiefiovanych.

Predavajlcim je spolognost TRINTECO, s. r. 0. So sidlom Na strzi 2102/61a, 140 00 Praha 4, |.C.
05254175, zapisana v obchodnom registri, vedenom Mestskym sidom v Prahe oddiel C, vloZka 260739.

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je. "Kupujuci spotrebitel" alebo len "spotrebitel" je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni
zmluvy nejedna v ramci svojej obchodnej, alebo inej podnikatelskej ¢innosti.

"Kupujuci, ktory nie je" spotrebitel ", je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky Ci vyuziva sluzby za ucelom
svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou kupnou zmluvou a
obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamalny poriadok su neoddelitelnou su€astou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su platné a
zavazné, ak v kupnej zmluve & v dodatku v tejto zmluve €i inej pisomnej dohode nebude stranami
dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky

Zaruéna doba

Predavajuci poskytuje kupujlicemu-spotrebitelovi zaruku za akost tovaru v dizke 24 mesiacov, pokial zo
zaruéného listu, faktury k tovaru, dodacieho listu, prip. iného dokladu k tovaru nevyplyva ina dizka zaruénej
doby poskytovana predavajucim. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

20



Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po ur€iti dobu spbsobily pre pouzitie
k obvyklému, prip. dohodnutému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. dohovorené vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na zavady vzniknuté:

* pouzitim zariadenia v inom prostredi €i na iny ucel, nez pre ktoré je zariadenie urCené

* zavinenim uzivatela tzn. poskodenie vyrobku neodbornou opravou, neodbornym zasahom,
nespravnou montazou, nespravnou udrzbou, mechanickym poskodenim

» opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. Gumové a plastové €asti, pohyblivé mechanizmy,
atd.)

* neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou

* nespravnym zaobchadzanim, &i nevhodnym umiestnenim
vplyvom nizkej alebo vysokej teploty, pésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne
pozmenenym designom, tvarom, alebo rozmermi

Reklamaény poriadok

Postup pri reklamacii vady zbozia
Kupuijuci je povinny dodany tovar prehliadnut ¢o najskdr po jeho dodani. Kupujuci musi tovar prehliadnut,
aby zistil vSetky vady, ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou pripadne dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) Cislom. Ak nepreukaze
kupujuci opravnenost reklamacie dokladmi, ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami zavadu, na ktoru sa zaruka nevztahuje (neboli spinené podmienky zaruky, zavada
sa neprejavila, bola nahlasena omylom, a pod.), je predavajuci opravneny pozadovat pinu uhradu nakladov,
ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy. Kalkulacia servisného zasahu bude v tomto pripade
vychadzat z platného cennika pracovnych vykonov a nakladov na dopravu.

Pokial' predavajuci preskimanim zisti, Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia za
neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s touto
neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje chyby tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych zaruénych
podmienok predavajuceho, predavajuci odstrani vady formou opravy, pripadne vymeny chybného dielu
alebo zariadenia za nové. Predavajuci, so suhlasom kupujuceho, je opravneny dodat vymenou za zavadny
tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov.
Volba ohladne spdsobu vybavenia reklamacie podla tohto odstavca naleZi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu v lehote, najneskdr do 30 dni, od doruéenia chybného tovaru, pokial nebude
dohodnuté inak. Za defi vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo vymeneny tovar odovzdany
kupujucemu. Ak nie je predavajuci s ohladom na charakter vady schopny vybavit reklamaciu v uvedenej
lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Ak k takejto dohode neddjde, je predavajici povinny
poskytnut’ kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

21



trinfFit

Napriek tomu, Ze robime vSetko pre to, aby sme zabezpedili maximalnu kvalitu nasich vyrobkov, mézu sa

vynimocne objavit’ jednotlivé vady alebo chyby. Ak budete mat’ s nadim zariadenim akékolvek problémy &i

budete potrebovat’ nasu pomoc pri montazi ¢i prevadzke zariadenia, obratte sa prosim na nizSie

uvedené mailové adresy, pripadne telefénne Cislo, pombézeme vam s rieSenim problému ako to len bude

mozneé.

V pripade poziadavky na servis nas prosim kontaktujte, zavady vyzadujuce zasah technika rieSime

priamo u zakaznika na mieste, bez nutnosti stroj niekam zasielat.

TRINTECO, s.r. 0.

Sidlo firmy:

IC:

DIC:
Telefon:
Email:

Web:

Na Strzi 2102/61a, 140 00, Praha 4 — Kré
05254175

CZ05254175

261 264 002, 702 030 255

info@trinfit.cz

reklamace@trinfit.cz

www.trinfit.cz

Kupujuci (ZAKaznik): ...

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

22


http://www.trinfit.cz/
http://www.trinfit.cz/
http://www.trinfit.cz/
http://www.trinfit.cz/
http://www.trinfit.cz/
http://www.trinfit.cz/
http://www.trinfit.cz/

